

**JK LAKSHMI**  
**SMART** *Serv*  
**C E M E N T**

भविष्य के आधुनिक निर्माण  
का स्मार्ट तरीका





## जे के लक्ष्मी स्मार्ट सर्व सीमेंट

जे के लक्ष्मी सीमेंट अपने ग्राहकों के लिए लाए हैं भारत में पहली बार, जे के लक्ष्मी "स्मार्ट सर्व" सीमेंट. यह आज और आने वाले कल के निर्माण की जरूरतों को पूरा करने की दिशा में एक पहल है. यह खास सेवा नई टेक्नोलॉजी जैसे जी पी एस ट्रेकर, क्वांटिटी चेक सेंसर, एंटी-थेफ्ट लॉक और बहुत से फायदों से सुसज्जित है तथा इसके लिए कोई अतिरिक्त मूल्य नहीं देना होता है. सीमेंट इंडस्ट्री को स्मार्ट निर्माण की ओर ले जाने की दिशा में जे के लक्ष्मी "स्मार्ट सर्व" सीमेंट एक महत्वपूर्ण कदम है. यह भविष्य में होने वाले निर्माण का स्वरूप बदल देगा, जिसकी शुरुआत राजस्थान से हो रही है.



## स्मार्ट पैकेजिंग

जे के लक्ष्मी "स्मार्ट सर्व" सीमेंट को खास रूप से बल्क में जे के लक्ष्मी सीमेंट को इस्तेमाल करने के लिए बनाया गया है. यह 5-7 टन तक की सीमेंट के भंडारण और वितरण के लिए एक फनल आकार का साइलो है. यह एक बेहतरीन प्रोडक्ट है जिसका इस्तेमाल उन स्थानों पर ज्यादा फायदेमंद है जहाँ अधिक मात्रा में सीमेंट का इस्तेमाल होता है. यह खास कर औसतन 2000 वर्ग फीट एरिया या इससे ज्यादा के कंस्ट्रक्शन साइट के लिए बहुत उपयोगी है. संक्षेप में बताया जाए तो "स्मार्ट सर्व" सीमेंट एक आधुनिक और बेहतरीन पैकेजिंग से बना शानदार प्रोडक्ट है.



# JK LAKSHMI SMART Serv CEMENT

## के फायदे



### कम जगह में हो जाये पूरी तरह फिट

जे के लक्ष्मी "स्मार्ट सर्व" सीमेंट निर्माण क्षेत्र पर 2.5x2.5 मीटर की जगह लेता है, जबकि साइलो की मात्रा के बराबर की 100 बोरी सीमेंट 6x6 मीटर का स्थान घेरती है।



### चोरी से सुरक्षित

जे के लक्ष्मी "स्मार्ट सर्व" सीमेंट की पैकेजिंग आपको चोरी से पूरी सुरक्षा प्रदान करती है। यह केवल नोजल पर लॉक सिस्टम के साथ नहीं आता है, बल्कि इसमें खरीदी गई मात्रा ट्रैक करने के लिए जी पी एस ट्रैकिंग डिवाइस और खपत सेंसर भी है।



### जितना उपयोग, उतना भुगतान

जे के लक्ष्मी "स्मार्ट सर्व" सीमेंट इसे इस्तेमाल करने वाले स्मार्ट ग्राहकों को खरीद के बाद वापसी की सुविधा देता है। साइलो को शुरुआत और निर्माण के अंत में तौला जाता है और आप जितनी मात्रा का उपयोग करते हैं उतना ही भुगतान आपको करना होता है।



### ताजे सीमेंट की उपलब्धता

आपका स्थानीय सीमेंट विक्रेता आपको हर बार नया बना हुआ सीमेंट नहीं दे पता है। लेकिन जे के लक्ष्मी "स्मार्ट सर्व" सीमेंट आपको सीधे ग्राइंडिंग यूनिट या फैक्ट्री में बना नया एवं उत्कृष्ट सीमेंट प्रदान करता है।



### एक स्मार्ट फ्रेंडली निर्माण के लिए

विशिष्ट रूप से डिज़ाइन किया गया जे के लक्ष्मी "स्मार्ट सर्व" सीमेंट, एक कीप के आकार का होता है, जिसमें मुँह पर कपड़े की तरह ट्यूब बंधा रहता है जो सीमेंट के उपयोग के वक्त धूल के कणों को रोकता है, जो पर्यावरण के लिए हानिकारक है। यह निर्माण के खतरों को कम करके श्रमिकों के स्वास्थ्य को सुरक्षित रखता है।

# JK LAKSHMI SMART Serv CEMENT

## के फायदे



### बजट पर डिलीवरी के लिए नवीनतम टेक्नोलॉजी

आप निर्माण की पूरे बजट का केवल 8% भाग ही सीमेंट पर खर्च करते हैं, लेकिन यह किसी भी निर्माण के लिए 100% से ज्यादा महत्वपूर्ण होती है। इसलिए जे के लक्ष्मी "स्मार्ट सर्व" सीमेंट आपको समय पर डिलीवरी का वादा देता है। यह सुनिश्चित करने के लिए, हमारी समर्पित टीम को नवीनतम टेक्नोलॉजी से लैस किया गया है, जैसे कि:

#### जी पी एस ट्रेकर:

शुरुआत से अंत तक आर्डर को ट्रैक करने की सुविधा के साथ

#### क्वांटिटी सेंसर:

साइलो के अंदर इस सेंसर को डाला जाता है, जो कंपनी को हर दिन सीमेंट के उपयोग से सम्बंधित सूचना भेजती है। इससे इन्वेंट्री प्रबंधक को आर्डर के पूर्व और प्रोजेक्ट पूर्ण होने की अवधि तक उसे ट्रैक करने में मदद मिलती है।



### नई टेक्नोलॉजी, नई शान

जे के लक्ष्मी "स्मार्ट सर्व" सीमेंट अपनी तरह का पहला और विशेष टेक्नोलॉजी से बना साइलो है, जो गर्व और समृद्धि का प्रतीक है। हमारे प्रीमियम और स्मार्ट पैकेजिंग के साथ हम कोशिश करते हैं कि आपका घर आपके सपने की तरह बने।



### ज़्यादा बचत

विवरण	बचत (प्रति बैग)	वजह/शर्तें
ऑनलाइन सांग	2	कूट मार्गों में लागू
बैग से डब्लि	3	1% रिसाव (हुक से, बैग में बच हुआ अनपुख्त सीमेंट)
नमी के कारण नुकसान	6	2% बर्बादी (सर्दी/बरसात के दौरान में)
भंडारण स्थान	3	यदि प्रति साइट 1000 बैग होते हैं तो 3,000 रुपये गोदाम निर्माण में लग जाते हैं
थीरी पर नुकसान	3	यदि प्रति साइट 1000 बैग हैं तो 10 बैग लपटा हो जाते हैं
कुल	17	



### उपयोग

"स्मार्ट सर्व" उस तरह के साइटों के लिए बहुत उपयोगी है जहाँ 100 से अधिक बैगों का इस्तेमाल होता है. स्लैब तथा कंक्रीट का कोई बड़ा स्ट्रक्चर बनाने के लिए साइलो के उपयोग से आपको ज्यादा से ज्यादा लाभ प्राप्त होता है.

स्मार्ट सोचें  
और स्मार्ट बनायें

JK LAKSHMI  
**SMART** Serv  
CEMENT

बुकिंग के लिए कॉल करें  
**18001025097**

अधिक जानकारी के लिए सम्पर्क करें

चिराग सरनौत - 7727862739 (उदयपुर), गुरजोत सिंह - 8003399229 (जयपुर)

\*केवल जयपुर और उदयपुर में उपलब्ध है